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NÉVJEGY 
 

 

Prőhle Gergely volt nagykövet, a Habsburg Ottó Alapítvány igazgatója és a 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem John Lukacs Intézetének programigazgatója. 
Középiskolai tanulmányait Budapesten végezte, egyetemi tanulmányokat 
Budapesten, Jénában és Hamburgban germanisztika, hungarológia és nemzetközi 
kapcsolatok szakon folytatott, 1989-ben diplomázott az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem (ELTE) Bölcsészettudományi Karán. Szakmai pályafutása 
során dolgozott az ELTE Idegennyelvi Lektorátusán, vezette a Friedrich 
Naumann Stiftung magyarországi képviseletét, majd 1998-ban a kulturális tárca 
közigazgatási államtitkára lett. 2000-2005-ig Berlinben, majd Bernben volt 
Magyarország nagykövete. Ezt követően a Külügyminisztérium állományában 
dolgozott különböző beosztásokban, amit négy évre megszakított: az üzleti 
szférában helyezkedett el egy nemzetközi tanácsadó vállalat munkatársaként. A 
Külügyminisztérium, majd az Emberi Erőforrások Minisztériumának helyettes 
államtitkáraként az európai uniós kapcsolatokat felügyelte, de portfóliójába 

tartozott a V4-es együttműködés és a Közép-Európai Kezdeményezés is. Jelenlegi megbízatását megelőzően a 
budapesti Petőfi Irodalmi Múzeum főigazgatója volt. 2006 óta a Magyarországi Evangélikus Egyház világi 
vezetője, magas magyar, német, olasz és lengyel állami kitüntetések birtokosa. 

 

Előadásának rövid összefoglalója: 

Habsburg Ottót a hazai közvélemény leginkább abból az időszakból ismerheti, amikor a rendszerváltozás hajnalán 

hazatért. Az utolsó magyar trónörökös életéről készült „Isten akaratából” c. film bemutatta ugyan pályafutását, az 

életmű számos érdekes részletére azonban csak mostanság derül fény, amikor a 2018-tól működő, Ottó hagyatékát 

feldolgozó, nevét viselő alapítvány módszeresen feltárja a dokumentumokat, fényképeket és a tárgyi örökséget. 

Habsburg Ottó élete során számos rendszerváltozást ért meg. Nem frusztrálta a politikai hatalom elvesztése, 

családjának száműzetése, alapos tárgyi tudásával, nyelvismeretével, széleskörű kapcsolatrendszerével nagy 

informális befolyást gyakorolt a XX. század történelmének alakulására, mígnem 45 évvel ezelőtt az Európai 

Parlament tagjává választották, és így immáron aktív, választott politikusként tudta alakítani a kontinens jövőjét. 

Az aktuális világ- és Európa-politikai folyamatok láttán érdemes feltenni a kérdést: vajon az európai integráció 

alapító atyái, köztük Habsburg Ottó, miként tekintenének a jelenlegi állapotokra? Hogy is alakult a klasszikus 

európai értékekről szóló diskurzus, és milyen viszonyban volt és van ez a reálpolitikai megközelítéssel, a minket 

körülvevő valósággal? 

Erről szól Prőhle Gergely, korábbi berlini és berni magyar nagykövet, a Habsburg Ottó Alapítvány igazgatójának 

előadása, és az azt követő beszélgetés. 


